



В Рассказовском районе раскрыто убийство оператора АЗС

В Рассказовском районе раскрыто убийство оператора АЗС

1 марта 2011 года в помещении автозаправочной станции, расположенной на автодороге «Тамбов-Пенза», обнаружено тело 30-летней женщины с множественными колото-резанными ранениями. По данному факту Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате профессиональной работы следователей и оперативных сотрудников в кратчайшие сроки удалось установить причастность к совершению данного преступления 22-летнего местного жителя. По версии следствия, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, зашел на АЗС, где работала знакомая женщина, после чего принесенным с собой ножом нанес ей множественные удары по различным частям тела, причинив телесные повреждения, от которых она скончалась на месте преступления. Затем злоумышленник, похитив из кассы денежные средства в размере 2500 рублей и сотовый телефон потерпевшей, скрылся.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/739065>